

Magyar hitelbank	116.05
Ezüst	—57
Cs. kir. arany	9 26
Napoleon'or	5.48
Német birodalmi márka	—
London	25.375

Felelős szerkesztő: Málk József.

Kiadótulajdonos: Pollák Mór.

Hirdetmény.

Alóírott a t. közönségnek tudomására hozza, hogy egy csinosan kiállított temetkezési

gyászokcsit

rendezett be több rendbeli diszítékekkel, melyre a nagyérdemű közönség figyelmét tisztelettel felhívja.

Továbbá tudatja, hogy egész temetéseket is elvállal jutányos áron Kerdí-Vásárhelytől.

1—3 Györbíró Lajosné.

Háromszéken Kilyénbe 200 hnyi szántó és kaszáló gazdasági udvarral haszonbérbe vagy részben mivélésre több évre kiadó.

Értekezhetni tulajdonos Székely 2—3 Gergelylyel.

Egy okleveles jegyző, ki a hazai három nyelvet folyékonyan beszél és írja ajánlja magát községekhez vagy városokhoz segédjegyzőnek. Esetleg előnyös feltételek alatt bármely irodai alkalmazást is elfogad.

Értekezhetni e lapok szerkesztőségénél. 3—3

Főnyeremény 400.000 márka **SZERENCSE!!!** A nyereményeket az állam garantálja.

azon következtetést vonja, hogy a csehek újra s élénken érzik a kibékülés szükségét, más részük a kiegyezés kilátásainak csökkenését olyassa ki belőlök s hallani sem akar Csehország „historiai egyéniségéről”. Kétségtelen, hogy az eszmék, melyeket az egy évtized óta hol nyíltan, hol lapangva folyt államjogi harc meglehetősen összezavart, még sokkal kevésbé vannak tisztázva, sem hogy a kérdés leendő megoldása iránt még csak kombinációkba is bocsátkozhatnánk.

vetelik, hogy ön valami módon tegye lehetővé e gyermek felismerését, kitől szülői bizonytalan időre megválni kénytelenek. Kész ön erre?

Igenlőleg intetem fejemmel, mire az ismeretlen letette a gyermeket az asztalra. Kibontottam pólyáját. Gyönyörű, egészséges kis fiucska volt, mintegy három hónapos. Megvizsgáltam, Még nem volt beoltva.

Azonnal elvettem a lancetát s a nálam levő oltó a. yaggal 4 szurást ejtettem a gyermek balvállán négyszög alakban, hármát a jobb vállán egy vonalban. Az oltás rendszeren a felső karon történik, nem a vállon s a himlőhelyek száma alakja is más szokott lenni. Ezt megmagyaráztam az idegennek, ki a megjelzés ez egyszerű s kevésbé feltűnő és a mellett ártatlan módjával teljesen megelégedve látzott lenni.

(nem tiltott ígérvények) az összeg bérmentes beküldése után a legtávolibb vidékekre azonnal elküldetnek.

Minden résztvevő eredeti sorsjegye mellett az állami címerrel ellátott eredeti cervert s a huzás megtörténte után az állami huzásjegyzéket felszólítás nélkül azonnal megkapja.

A nyereménypénzek az illetőknek általam pontosan és legszigorubb titoktartás mellett küldetnek el.

Megrendelések egyszerűen postautalványnyal eszközölhetők.

Megbízásokkal a közel levő jun. 11 és 12-ik huzásra méltóztassanak Heckscher Sámuel bankár és v. üzlet-tulajdonoshoz fordulni Hamburgba.

ELADO.

Sepsi-Argya'os községében, Sepsi-Szentgyörgyhöz 3/4 órai távolságban egy lak gazdasági épületekkel ellátott, a község derekán fekvő 1 hold területű belső telek s a község határán lévő ezen belsőhez tartozó 24 25 hold szántókkal együtt szabad kézből eladóvá tette.

Megvenni szándékozók bővebb értesítést nálam szerezhetnek

Brassóban fekete-utca 339. szám alatt

László György, ügyvéd.

Cséplő gépeket

1, 2, 3 és 4 igáserőre berendezve, szalmarázával rostával és tisztító készülékkel, faállványon vagy egészen vasból, a legújabb szerkezet szerint, Budapestről vagy Bécsből olcsón és bérmentesen szállít és a szolid kivitelért felelősséget vállal

Ph. Mayfarth & Comp. majnai Frankfurtban.

Szolid és értelmes agensek felfogadtatnak 4—

Bécsi árucikkek legolcsóbb gyártárban

a most nagyon divatú vászonnői KÉSZRUIHÁK, v. m: timborozott, finom vászonnői ruhakelméből készült és jól varrott

darabja 2. frt 50 kr. Kétféle készítmények nagyon szép kosztűnűk, elegans díszítésű darabja 3. frt 60, 7 és 8 frt. KÉSZRUIHÁK, fehérek vagy színesek különös finom kelmeiből és legújabb varru, darabja 2 frt. Megrendeléseknél a nyakbőség szűkségétőltek. Ezen gyári árban számított ruhák mellett megrendelhetők:

Olysaí Gabányi Sándornál Bécsben Schmalzhérgassa Nr. 14.

2—7

Női stajfrokok

Umrath és társa Prágában,

gazdasági gépgyárak ajánlják szolid kivitel, nagy munkaképesség és tiszta 'cséplés által előnyösen ismert specialitásaikat:



Kézi- és vonó erőre berendezett cséplő gépekben,

1—8 ló- vagy ökörerőre berendezve, szállítható vagy álló minőségben. Továbbá különböző nagyságban gyártunk szállárd szerkezetű

Tisztító-malmokat, szezskavágókat, daramalmokat stb

Illustrált árjegyzékeket minden nyelven bérmentesen küldünk. 10—20

Szőpség!!

A arcszín fiatal üdesége!

Felülmulhatlan és nélkülözhetlen szappannak bizonyult be és általánosan elismertett hölgyek és urak által a kitűnő párisi Dr. LEJOSSE-féle

SAVON RAVISANTE

ez a legjobb és leghírnevesebb mosdószappan a világon; a ki egyszer megkísérette, az soha többé nem használ más szappant.

A hatás biztosítottatik.

— Egy darab ára 50 kr. —

Felülmulhatlan bőrszépítő szernek lett a hölgyvilág által általánosan elismerve a hivatalosan megvizsgált, kitűnő ártalmatlan való

Ravissante

Dr. LEJOSSE-161 Párisban.



Ezen világhírű bőrtisztító szer valamennyi szépségítő szer között leghíresebb és leghatásosabbnak bizonyult széplők, napégés rezesség, sárga foltok, valamint minden bőrtisztatlanság biztos eltávolítására.

A RAVISANTE az arcszínnek feltűnően szép halvány rózsaszínű, bársonyszerű fiatal üdeséget ad, a bőrt és kezeket vakító fehérségűvé és gyöngéddé teszi, hűsítő és felüdítőleg hat s gyöngéd bőrt szerez, a legkésőbbi öregedésig

Budapesten valódi minőségben kapható. Török József gyógyszerész urnál, királyutca 7. szám. Sepsi-Szentgyörgyön Olyos Pal és Betegh Bálint urak gyógyszerertárában.

Központi szétküldési raktár: Schwarc Henrik-nél, (Budapest, muzeum-körút 41. sz.) 43—50

BIRÓ GYULA

Brassóban

ajánlja a t. közönségnek legújabb divatu, gazdagon felszerelt

bol- és külföldi lábbeli

RAKTÁRÁT.

Nagyobb és kisebb megrendelések, valamint javítások is a lehető legolcsóbban és leggyorsabban eszközölhetnek,

Raktár: Nagyutca 501 szám.